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契沖冠註 河本公輔校 賀茂季鷹閲
文化十三年 (1816) 竹苞楼等刊 大本 

1  校正 菅家万葉集
2 冊　55,000 円

橘経亮校 藤原以文再校 林和泉掾刊 大本 

2   万葉和歌集校異
20 冊　176,000 円

二十巻 江戸中期写 見返金紙 上巻とじ糸切

17   新古今和歌集
2 冊　88,000 円

清水宣昭 天保五年 (1834)
河内屋徳兵衛等刊 大本 

35   紫式部日記釈
4 冊　49,500 円

細川幽斎口義 烏丸光広記 元禄十五年 
(1702) 万屋清兵衛刊 シミ 中本 

61   和歌奥義抄
3 冊　41,800 円

文化元年 (1804) 塩屋三郎兵衛刊 中本 

94   狂歌浦の雪
1 冊　66,000 円

鶯斎梅蕾編 安政三年序刊 (1856) 中本 

163   研水集
1 冊　132,000 円

※詳細は本文をご覧ください。
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如儡子 寛永十九年刊 (1642) 初刷 大本 
巻五 四十五丁・七十丁の左端の上の匩郭は、
アカキ本は欠けていないが、二冊本と享保版は共に欠けている

251   可笑記 三種
12 冊　2,530,000 円

五巻 山東京伝 文化元年序 青山清吉刊
明治刷 中本 

200   近世奇跡考
2 冊　46,200 円

付考異 綾太理校訂 明和六年 (1769) 
風月荘左衛門刊 真名本 下巻少シミ 大本 

208   旧本伊勢物語
3 冊　275,000 円

寛文十二年 (1672) 梅村彌右衛門等刊 大本 

227   鎌倉管領九代記
15 冊　220,000 円

無住著 元和四年刊 (1610) 古活字版 大本 

237   沙石集
10 冊　3,850,000 円

橘成季 明和七年 (1770) 河内屋茂八等刊 森立之等旧蔵 
虫入 中本 狩谷掖斎校讎本

240   古今著聞集
20 冊　2,750,000 円
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江戸中期写 九曜文庫蔵書印 桐箱入

292  奈良絵本 たけとり
2 冊　4,950,000 円

天保十一年 (1840) 瀧本万助写 五清堂旧蔵  

293   西行物語絵巻零本
1 巻　55,000 円

三編 伊東専三作 
梅堂国政画 明治十二年序 (1879) 
辻岡文助刊 袋付 小本 

328   水錦隅田曙
9 冊　66,000 円

九編三十六巻 為永春水作 一寿斎国貞等画
安政四～六年 文久三年 慶応三年序 栄久堂刊 袋付 小本 

325   椿説鬼魅談語
18 冊　440,000 円

六巻 月光亭笑寿作 勝川春扇画 文政二年 (1819)
西宮新六刊 小本 

304   袷鏡婦俊寛
2 冊　77,000 円
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特製本 イタミ補修欠字有  

382   光悦謡本 姨棄
1 冊　165,000 円

五巻 高井蘭山作 速水春暁斎画
嘉永元年 (1848) 丁子屋平兵衛等刊 大本 

345  随筆奇事 春雨譚
5 冊　71,500 円

江戸後期写 数種の写本を一冊にしたもの
読熊沢了介伝 蕃山実録 備前国執政大夫熊澤先生伝 
蕃山先生保侶箙之図等

404   蕃山先生逸事遺言集
1 冊　165,000 円

六巻 空海 江戸後期刊
山城屋佐兵衛刊 シミ 大本 

413   文鏡秘府論
3 冊　33,000 円

文化元年白虹斎序刊本 (1804) 内簽欠 跋文欠 題簽半分存 少シミ 横小本 
アイヌ語と和文の対訳集。

455   藻汐草蝦夷方言
1 冊　660,000 円

五巻 高井蘭山作 蹄斎北馬等画 文化五年 (1808) 
大和屋伊助等刊 中本 

339   孝子嫩物語
5 冊　66,000 円
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首・総目録・百五巻 寺島良安編 正徳五年 (1715)  
大野木市兵衛等刊

479    和漢三才図会
81 冊　385,000 円

付附録 杞憂道人（養鸕徹定） 
明治二年序刊 (1869) 
木活字少虫 中本 

513   笑耶論
1 冊　66,000 円

村田嘉言画 天保六年 (1835) 
秋田屋太右衛門等刊  大本

535   女四書芸文図会
4 冊　44,000 円

苗村丈伯 元禄六年 (1693) 大和屋勘七良刊
一丁ヤブレ 原装 中本 

527   男重宝記
5 冊　110,000 円

三巻 巨正純 文化八年 (1811) 
柏原屋源兵衛等刊 大本 

590   本朝儒宗伝
3 冊　63,800 円
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江戸中期刊 横本 

616   増補江戸道中記
1 冊　220,000 円

大城屋良助 安政五年 (1858) 須原屋茂兵衛等刊
 原装 横本 

617   五海道中細見独案内
2 冊　132,000 円

一名咤囉伊伽 呂津古紀行 松浦武四郎 
安政七年序刊 (1860) 大本 

602   北蝦夷餘誌
1 冊　121,000 円

天保十三年四月 (1842) 深江種徳写 

614   南島志
1 冊　55,000 円

斎藤長秋著 斎藤月岑校 長谷川雪旦画 
天保五、七年 (1834) 須原屋源助等刊 
前篇題箋欠 少虫損 シミ 

605   江戸名所図会
20 冊　440,000 円

井出猪之助訳 明治七年 (1874) 梶田喜蔵刊  
附訳図 70 × 97cm 取合本  

624   暗射地球全図記
2 冊　220,000 円

古河古松軒 絵入 写本 大本 
巻五以降の絵未完 

612   西遊雑記
3 冊　132,000 円
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内田正雄纂輯 明治八年 (1875) 紀伊国屋源兵
衛刊 大本 

697   輿地誌略
9 冊　88,000 円

九巻 岡本一抱子鑑定 門間道碩輯録 
寛保四年 (1744) 風月荘左衛門等刊 大本 

718   黄帝内経素問諺解
18 冊　165,000 円

八巻 多紀元簡 天保八年 (1837) 青雲堂刊
後刷 大本 

9 冊　220,000 円
719   素問識

六巻 多紀元簡 文化八年 (1811)
英大助等刊 大本 

721    金匱玉函要略方論輯義
10 冊　110,000 円

英国 ･ 合信（B.Hobson）著 陳修堂補
安政四年 (1857) 越智蔵版 大本 

736   全体新論
3 冊　49,500 円

内篇十八巻 外篇三巻 宇田川榕庵訳増註 
天保八年 (1837) 須原屋伊八刊 大本 

750    舎密開宗
21 冊　308,000 円
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乾元二年繹瓊林跋 (1303) 五山版 傷み
室町初期覆刻有界本 左右雙辺十行二十字

913    重修人天眼目
2 冊　7,150,000 円

三巻 永楽十九年後序 (1303) 二丁落丁 
五山版 小汀氏蔵書印 四周雙辺十行二十字

914    人天眼目
1 冊　5,500,000 円

江戸初期写 恵山光 書焉写判 神田香 旧蔵 大形本

784    翰林五鳳集
14 冊　5,500,000 円

本則抄 寛永十九年 (1642) 書舎是誰刊 
万安英種ゾ式カナ抄 總裏打 

897    禅林類聚撮要鈔 本則抄 
4 冊　440,000 円
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八編 仮名垣魯文 明治十二年 (1879) 辻岡文助刊 袋付 小本 

1007    高橋於伝夜叉譚
24 冊　165,000 円

明治三十六年 (1903) 長谷川武次郎編刊

1015    大江山の鬼
1 冊　63,800 円

フロレンツ訳 明治三十三年 (1900) 長谷川武次郎刊

1021    日本の芝居 寺子屋と朝顔
1 冊　103,400 円

[ 仏 ] 馬留武黨 明治二十八年 (1895) 
金光正男刊

1024    フロリアン寓話選
2 冊　154,000 円

初期仏教伝 P. CARUS 明治三十年 (1897) 
長谷川武次郎刊

1026    カルマ
1 冊　118,800 円
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八巻 付朱子古文書疑清・閻若璩 
乾隆十年序 (1736) 眷西堂刊

1162    尚書古文疏証
8 冊　330,000 円

七巻 元・曽先之編 明・陳殷音釈 明・王逢点校 
古活字版 虫入 大本 
単辺十行二十二字 眉欄二字

1083    立斎先生標題解註音釈十八史略
3 冊　2,200,000 円

九巻 明・王世貞 慶安三年版 (1650) 
河内屋喜兵衛等刊 第一冊題簽欠

1087    列仙全伝
8 冊　66,000 円

二十四巻 程朱伝義 寛永二十年 (1643) 
道伴重刊 虫入 

1047    周易経伝
7 冊　110,000 円

三十巻 寛永十八年 (1641) 林甚右衛門刊
原装 少シミ

1068    大広益会玉篇
7 冊　66,000 円
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巻八～巻四十 2011 ～ 2013 年 
武田科学振興財団刊 
限定二百五十部   

1167    毛詩正義
17 冊　330,000 円

八巻 朱熹集伝 同治五年 (1866)
晋祁書業堂刊

1169    監本詩経
4 冊　55,000 円

十六巻 清・張錫恭纂述 民国七年 
(1918) 南林劉氏求恕斎刊 求恕斎叢書  
巻末少虫  

1179    喪服鄭氏学
12 冊　132,000 円

三十二巻 清・段玉裁 清刊 
七葉衍祥堂蔵版 経韵楼叢書 虫入  

1164    古文尚書撰異
7 冊　165,000 円二十巻 昭和十八年 (1943) 

東方文化研究所刊
十三経注疏定本之一    

1166   尚書正義定本
8 冊　88,000 円

二十巻 晋・范甯集解 唐・楊士勛疏
崇禎八年 汲古閣刊 嘉慶年間覆刻本
一丁落丁  

1183    春秋穀梁註疏
5 冊　253,000 円
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清・郝懿行 光緒十年 (1875)
栄県蜀南閣覆刻

1239   爾雅義疏
8 冊　165,000 円

十五巻 六書音均表五巻 汲古閣説文訂一巻 
清・段玉裁注 同治十一年 (1872)
 湖北崇文書局重鐫 白紙

1244   説文解字注
18 冊　418,000 円

馬宗霍 一九五八年 科学出版社

1246   説文解字引経攷
7 冊　88,000 円

八巻 崔適 民国刊 北京大学排印本

1226   五経釈要
1 冊　66,000 円

四巻 劉忠輯 上海錦章図書局刊

1198    増訂二論詳解
4 冊　66,000 円

二十巻 魏・何晏集解 宋・邢昺疏
崇禎十年 汲古閣刊 嘉慶年間覆刻本
ボールペン朱書有  

1196   論語註疏解経
4 冊　220,000 円
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四十六巻 光緒四年 (1878) 江蘇書局刊

1266   欽定遼金元史語解
10 冊　220,000 円

第二十三 宋・袁枢撰 宋刊後印 十一行十九字 大判 

1274   通鑑紀事本末
1 冊　4,400,000 円

十巻 張鵬翮撰 嘉慶十九年跋刊 (1814)
第三・四冊欄外少虫入  

1279   忠武誌
4 冊　198,000 円

八巻 首一巻 黃沛翹手輯 光緒十二年刊 (1886) 
第一冊少虫  

1290    西蔵図考
4 冊　165,000 円二十巻 三田村源次翻刻 康徳元年

奉天大同学院出版部刊 排印 

1292   欽定満洲源流考
4 冊　88,000 円
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第一集 上海有正書局刊

1348   原板初印芥子園画譜
5 冊　132,000 円

陳東橋編 銭大昕・王鳴盛等序 光緒十年 (1884) 
芸盛山房刊

1349   新増墨蘭竹譜
2 冊　198,000 円

十八巻 清・呉儀洛撰 民国二年 (1913)
上海広益書局刊 石印本

1337  増校 本草従新
10 冊　38,500 円

八巻 民国・呉其昌 民国二十五年 (1936) 
商務印書館 国立武漢大学叢書    

1342   金文暦朔疏証
2 冊　33,000 円

石印 64 × 54.5 ㎝ 

1294   京城内外首善全図
1 枚　330,000 円
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古呉周慕橋絵 民国十八年 (1929) 集成書局刊 
六冊題簽欠 横本 

1354   飛影閣叢画
8 冊　110,000 円

英国・合信 清・陳修堂撰 咸豊元年 (1851) 
恵愛医館刊 巻末十余丁大虫

1363   全体新論
1 冊　330,000 円

百巻 清・陳元龍 雍正十三年序刊 (1735) 後印本 箱入  

1365   格致鏡原
32 冊　495,000 円

十二巻 霽園主人 乾隆五十六年 (1791) 
緯文堂刊 金鑲玉装で補修 乱丁有  

1371   夜譚随録
12 冊　165,000 円

二巻 元・秦晋撰 民国期刊
鄭振鐸旧蔵本影印

1370   新編連相捜神広記
1 冊　74,800 円
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1416   唐写文選集注残本

羅振玉 民国刊 小本 
16 冊　110,000 円

十巻 清・方 如 乾隆五十五年 (1790) 希古堂刊 
二丁落丁  

1398   水心文鈔
6 冊　275,000 円

清・恵棟撰 光緒十七年 (1891) 
会稽徐氏述史楼刊本重刊 

1404   漁洋山人精華録訓纂
16 冊　330,000 円

首一巻 四巻 外集 唐 ・李賀撰
清・王琦彙解 乾隆二十五年序 (1760)
寶笏樓刊 金鑲玉装

1393   李長吉歌詩
6 冊　220,000 円

四十巻 唐・白居易撰 清・汪西亭編訂
一隅草堂刊 清刊
神田家旧蔵 神田香巌帙題簽

1390   白香山詩集
12 冊　253,000 円

十六巻 付総釈 倪璠註釈
金閶書業堂刊 清刊 一丁落丁  

1387   庚子山集
10 冊　165,000 円
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三十八巻 補遺四巻 乾隆十三年序刊 (1748)

1417   采菽堂古詩選
12 冊　330,000 円

満蒙漢合璧 清鈔本 

1422   増広賢文
1 冊　165,000 円

四巻 首一巻 末一巻
（元・王徳信撰 清・金人瑞批評 清・周昴増訂） 
清刊  此宜閣刊 朱墨套印本 後印本  

1435   此宜閣増訂金批西廂
6 冊　330,000 円

二巻 附録 ( 権遇 ) 一九一〇年序刊
朝鮮刊 大判 活字版

1464   梅軒集
2 冊　220,000 円

昭和三十四年 (1959) 京都大学文学部刊     

1440   覆元槧古今雑劇三十種
4 冊　137,500 円

佐藤平次郎編 
明治二十七年刊 (1894) 中本 

1472   明治碑文集
4 冊　33,000 円
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古拓 乾隆五十四年銭泳刻
辻本史邑題簽 第七巻裏装欠  

1481   経訓堂法書
12 帖　1,320,000 円

後拓 山本竟山旧蔵

1482   鄰蘇園帖
10 帖　1,320,000 円

初拓本　帖ハズレ

1484   擬山園帖
10 帖　1,760,000 円

古拓 山本竟山旧蔵 稀   

1474   余清斎帖 巻四
1 帖　1,650,000 円

二十四巻 古拓 万暦四十一年成 
(1613) 辻本史邑題簽 板装
装丁いたみ

1477   玉烟堂帖
24 帖　1,650,000 円
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興和二年刻 山本竟山旧蔵 
碑陰二十六文字欠 表紙欠

1492   東魏敬史君碑下巻
         東魏敬史君碑（碑陰）
1 帖　88,000 円

天璽元年 辻本史邑題簽
小篆字欠 裏表紙欠 大版 

1493   呉天発神讖碑
1 冊　330,000 円

付篆額 原拓

1494   雝州刺史松滋公
         元萇振興温泉頌
1 帖　110,000 円

 隋開皇十三年刻 楷篆隷書 原石旧拓

1495   隋曹子建廟碑
1 帖　275,000 円

原拓 虫損 頁はずれ

1496   唐僧懐素自叙帖
1 帖　220,000 円

蔡襄 蘇軾 黄庭堅 米芾

1485   墨縁亭鑑定宋四大家帖
4 帖　330,000 円
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呉昌碩書 小篆原拓 辻本史邑題簽

1530   西泠印社記
1 帖　165,000 円

大金大定十二年刻 少虫

1531   高麗国曹渓宗崛山下断俗寺
         大鑑国師之碑銘
1 帖　220,000 円

楷書 至治元年趙子昂書
表紙イタミ

1526   千字文
4 帖　165,000 円

1529   劉文清公法書
4 帖　330,000 円

張瑞図書 39.5 × 15 ㎝ 虫入

1513   温公家訓
1 帖　55,000 円

原拓 紙装

1523   旧拓争座位帖
1 帖　88,000 円

1498   唐故予州城県丞
1 枚　33,000 円

顔真卿書 唐天宝十一年刻 表紙欠  

1497   唐多宝塔感応碑
1 冊　110,000 円
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王个簃等審定 一九七九年  
浙江美術学院水印廠刊 手拓 

1549   呉昌碩自用印集
4 冊　132,000 円

辻本史邑題簽 改装本

1555   完白山人篆刻偶存
1 冊　55,000 円

陳波編 二〇〇三年 垂柳草堂刊 
原鈐 限定五十部

1556   北室印剰
1 冊　165,000 円

（徐夢華輯） 原鈐 

1557   嵩雲居蔵印
4 冊　110,000 円

一九九八年 (1998) 揺藍印社編刊 
原石手拓本 限定三十部

1558   藍川百選印譜
2 冊　55,000 円

同風印社輯 第 28, 29, 67, 69, 75, 77~82 集

1560   印印
11 冊　330,000 円
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斉白石 一九五九年 (1959) 国際書店刊 

1572   白石墨妙
1 帖　165,000 円

横井時敏編 一八七九年刊 原鈐

1562   紅蕙山房蔵印譜
2 冊　110,000 円

佐藤恒二刻 石黒忠悳題字 
昭和五年刊 (1930) 原鈐

1567   物外印譜 第一
1 冊　165,000 円

昭和七・八年刊 原鈐 取合本

1568   東方印選
6 冊　132,000 円

小本 

1569   心葊印賞
4 冊　165,000 円
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文政二年松崎復識語 明治十一年 (1878) 
田辺新七郎刊

1631   尚古法帖第八 弘法大師 
         沙門空海学法目録
1 帖　165,000 円

残七巻 民国二十四年 (1935) 
商務印書館刊 続古逸叢書

1644   宋本春秋公羊疏
2 冊　220,000 円

付校勘記 武内義雄 
大正十三年 (1924) 懐徳堂刊 
排印 大本 

1647   論語義疏
6 冊　49,500 円

太田孝太郎編 大正十一年刊 (1922)
少シミ汚

1668   夢盦蔵陶
1 冊　33,000 円

大村西崖校輯 大正十五年 (1926) 
図本叢刊会刊 合本

1671   顧氏歴代名人画譜
4 冊　165,000 円

昭和二年 (1927) 聖徳太子奉讃会編刊 
聖徳太子自筆草稿本

1634   上宮王法華経義疏
4 巻　121,000 円
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民国刊 上海有正書局刊

1697  臨川四宝第一 唐本廟堂碑
1 冊　 33,000 円

有正書局刊 コロタイプ印刷 夾板
山本竟山自筆識語

1701   宋搨祖石絳帖
5 冊　 253,000 円

複製本 辻本史邑旧蔵

1702   儀徴阮氏重撫天一閣北宋石鼓文
1 帖　 110,000 円

有正書局刊 コロタイプ印刷 夾板
特大版 

1693   宋拓大観帖
3 冊　110,000 円

複製本 辻本史邑題簽 山本竟山旧蔵

1696   海内第一本漢劉熊碑
1 帖　 55,000 円

付続 民国六十年 (1971) 
華夏図書出版社刊

1692   初拓三希堂原本
37 冊　49,500 円

鄭振鐸序 一九五八年 栄宝斎刊 特大版 

1675   中国版画選
2 冊　220,000 円


